

JEGYZŐKÖNYV

PÉNZÜGY ÉS KÖZGAZDASÁGTAN TANSZÉKI ÉRTEKEZLET

Időpont: 2007. november 14.

Helye: Új oktatási épület 220.

Jelenlévők: Dr. Balogh László, Dr. Száz János, Dr. Bánfi Tamás, Dr. Varga József, Gáspár Benczéné Dr. Vér Katalin, Dr. Geszti Szilárd, Dr. Dolgos Anett, Dr. Farkas Péter, Miklós-Somogyi Patrícia, Dr. Kiss Judit, Frányóné Muráth Csilla, Szekeres Éva.

Napirendi pontok:

- Minőségirányítás, dolgozói elégedettség, humánerőforrás értékelése, tananyagfejlesztés, fejlesztési elképzelések (belső audit)

A tanszéki értekezletet megnyitotta és köszöntötte a munkatársakat Dr. Balogh László tanszékvezető. Ismertette az értekezlet összehívásának fontosabb okait és napirendi pontjait.

A tanszékvezető úr felkérte Dolgos Anett tanszéki minőségügyi megbízottat, hogy ismertesse a belső felülvizsgálat eredményeit és az ezzel kapcsolatos további teendőket:

Minőségügyi megbízottunk elmondta, hogy a belső auditon tanszékünk összességében teljesítette a minőségirányítási rendszer által előírt követelményeit. Ennek kapcsán további részletes megbeszélésre kerültek a következők:

1. A résztvevőkkel közösen pontosítottuk a tanszék *minőségcéljait*:
A hallgatói elégedettségvizsgálat eredményeinek megtartása.
A tanszéken sikeresen megvédett diplomadolgozatok számának növelése legalább 10-re.
2. Balogh László értékelt a tanszék humánerőforrás állományát. Megállapítottuk, hogy a jelenlegi feladatok ellátását az oktatók és demonstrátorok együttesen jól teljesítik, azonban ez a következő félévek tanmenetét ismerve nehézségekbe ütközhet. Meg kell oldanunk Miklós-Somogyi Patrícia kolleganőnk távollétében az oktatást a 2007/2008. év második félévétől. A tanszékvezető javaslatára és a munkatársak egyetértésével valószínűleg külső óraadó alkalmazásával történhet ez meg. A 2008/2009-es tanévtől pedig szükségesnek tartjuk legalább 2 doktorandusz hallgató felvételét a tanszékre. A tanszék humánerőforrás értékelésével kapcsolatosan bemutatta a képzési ütemterv, aktuális pontjait. A demonstrátorok munkájával a tanszékvezető és az oktatók is elégedettek.
3. A tanszékvezető ismertette az óralátogatások eredményeit és tapasztalatait, amit az érintett munkatársak elfogadtak és minden munkatárs egyöntetűen hasznosnak ítélte.
4. Dolgos Anett felhívta a figyelmet a hallgatói elégedettség mérésére szolgáló „oktatók hallgatói véleményezése” című kérdőív kötelező használatára és mielőbbi leadására. Balogh László kérte, hogy mindenki töltesse ki a hallgatókkal függetlenül attól, hogy a tantárgy keretében hány órát tartott az adott évfolyamon, vagy szakon.

5. A tanszékvezető megköszönte a dolgozói elégedettség vizsgálatra vonatkozó kérdőív teljes körű kitöltését, de annak eredményeiről még nem tudott beszámolni.
6. Balogh László elégedetten nyilatkozott az előző és a mostani félév tananyagfejlesztéssel kapcsolatos munkáiról. A HEFOP pályázat keretén belül 3 teljes elektronikus tananyagot, és további két részfejezet sikerült elkészítenünk. Geszti Szilárd és Dolgos Anett agrárgazdasági témakörben új fogalomtár elkészítését vállalták a 2007/2008 tanév második félévében. Száz János kolléga a 2007/2008. második félévében új szabadon választható tantárgy bevezetését kérte Pénzügyi modellezés címmel, amelynek célját és tartalmát a tanszékvezetőnek átadta megfontolás céljából.
7. Fejlesztési tervünk megvalósult azáltal, hogy elfogadásra került a Corvinus Egyetem és a Kaposvári Egyetem közös Pénzügy Mester Szakának akkreditációs anyaga. A jövőben a Tanszék részt kíván venni a biztosítási, nemzetközi menedzsment szakképzésekben.


A tanszékvezető úr megköszönte a tanszék munkáját a Gazdaságtudományi Konferencia szervezésében és lebonyolításában résztvevőknek. Örömmel számolt be a Pénzügy szekció népszerűségéről és szakmai tapasztalatairól, azoknak a munkatársaknak, akik nem voltak jelen. Varga József, Dolgos Anett és Gál Veronika élménybeszámolót tartott a Soproni konferenciáról.

A tanszékvezető felhívta a figyelmet a vizsgaidőpontok ETR-en történő rögzítésére.

A következő tanszéki értekezlet várható ideje január vége február eleje.

A tanszékvezető úr megköszönte a jelenléte és mindenki szeretettel meghívott a december 5-én esedékes összdolgozói értekezletre és az azt követő kötetlen megbeszélésre.

K.m.f.


Dr. Dolgos Anett
egyetemi tanársegéd


Szekeres Éva
adminisztrátor